Отборочное задание для участников смены «Литературное творчество»
Тема «Как сердцу высказать себя» (15-20 апреля 2024 года)

Задание 1. Предлагаем вам написать эссе на тему «Мой способ высказать себя». Вы можете назвать и описать один или несколько способов, которыми вам яснее всего удается выразить свои чувства, эмоции, мысли. Текст может содержать рассуждение на темы «Почему меня не понимают?», «Как было бы здорово, если бы люди…», «Я свободен, только когда…», «Мой язык понимания – это…» и другие. Объем работы – не более 230 слов.

Задание 2. Многие научные открытия сначала были описаны писателями-фантастами, а потом стали фактами реальной жизни. Предлагаем написать текст в жанре научной космической фантастики: рассказ, фэнтези, сказка. 
Фэнтези, сказка – вид космической фантастики, напрямую связанный с волшебством, превращениями, взаимодействием с нереальными существами. 
Ваше произведение должно быть связано с описанием технологий, использованием ядерной энергии в космосе, на космических кораблях и других планетах, может включать основы научных открытий, изучение других небесных тел (галактик, планет, звёзд, астероидов, спутников естественных и искусственных). 
Рассказ должен иметь хотя бы минимальную связь с известными научными фактами. Действие должно проходить в космосе или на других планетах, может происходить в любой точке планеты Земля, но тогда должен состояться контакт с внеземным разумом. Особо приветствуется раскрытие темы продвижения и использования в космосе и его освоении атомной энергетики. 
Объём - до 10 000 знаков, включая пробелы.
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Критерии оценки рассказа
	Оригинальность 
текста (отсутствие плагиата) – 100%
	Творческий подход – до 5 баллов
	Научная идея – до 5 баллов
	Стилистика, язык – до 5 баллов
	Грамотность – до 5 баллов


Выполненное отборочное задание в формате Word отправляйте по электронному адресу stranitsa32ogma@yandex.ru до 08 апреля 2024 года.
Документ должен содержать в начале:
ФИО претендента
Учебное заведение, класс
Актуальный адрес электронной почты для связи
Номер телефона для связи
